
A 2013. évi Apáczai emlékverseny (egyéni és váltó)  

VERSENYÉRTESÍTŐJE 

Káposztásmegyer, 2013. augusztus 31. 

 

 

Versenyközpont: Budapest, IV. kerület, Hargita utcai orvosi rendelő mögötti füves terület. 

Megközelítés (lásd a térképvázlatot is!): 

Tömegközlekedéssel: A 14-es villamos végállomásától 200m, buszokat lásd a vázlaton. 

Gépkocsival: parkolás a versenyközpont közelében található ingyenes parkolókban. 

 

Jelentkezés: A versenyközpontban 9:00-tól 10:15-ig, a váltóösszeállításokat 12:30-ig kérjük leadni. 

 

0 idő: egyéni: 10:30, váltó: 13:30. 

 

Rajt (egyéni): (lásd a térképvázlatot is): kék-fehér szalagozáson 900 m. 

Cél (egyéni): Az egyéni verseny célja a versenyközponttól 350 m-re ÉK-re lesz. A cél és a 

versenyközpont közti terület  (váltó) versenyterület, a lila-fehér szalagozásról ne térjetek le. 

Kiolvasás a versenyközpontban, 12:30-ig. 

 

Sportident: A versenyt Sportident rendszerrel rendezzük. Ha a doboz nem működik, a 

szúróbélyegzővel a térképre kell lyukasztani. 

Térkép: 2013-ben készült SPRINT (ISSOM) jelkulccsal. A vastag fekete vonalakat és a 

tiltott területeket nem szabad keresztezni. A nyomatok lézernyomtatóval készültek, A4 méretűek. 

Méretarány 1:4000/1m. A rajtban fóliát (A4 genotherm) biztosítunk. 

Pontmegnevezés a térképre nyomtatva. Pótszimbol nem lesz. 

Terepleírás: Az egyéni verseny területének kis része, a váltónak nagy része lakótelep, a (kis 

forgalmú) utcákon figyeljetek, az úttesten a gépkocsiknak van elsőbbségük. 

 

Váltóverseny: A váltó 2 fős, mindenki háromszor fut, összesen ugyanazt a pályát teljesítve (3x kb. 

1 km, szint minimális), de szakaszkombinációs formában. Így várhatóan minden kategóriában 

minősítő lesz a váltó is. A váltóversenyen a rajtszám viselése kötelező. 

 

Eredményhirdetés várhatóan 14:30-kor. 

Gyermekverseny a cél mellett 10:30-tól 12:30-ig. 

 

Bemelegítés és WC: A versenyközpont környéke a belátható területeken kívül (váltó) 

versenyterület, bemelegítésre az egyénin a rajtba vezető szalagozás nyomvonala és az attól DÉLRE 

fekvő területek használhatók. A váltóverseny előtt ezen kívül a versenyközponttól keletre levő, a 

főúton túli ligetes terület használható. WC a Jégcsarnok előcsarnokában található (dél felé 450 m), 

lásd a térképvázlatot. 

 

Frissítő, étkezés: A befutáskor mindenki szénsavmentes ásványvizet kap. A versenyközponttól 

DK-re (140 m) Spar áruház található, nyitva szombaton 17.00-ig. A versenyközponttól keletre a 

102-es Presszó várja mindenféle italokkal a versenyzőket. Bejárat a cél felől nézve a túloldalról, a 

Külső Szilágyi út felől.  

A lakótelep többi része (váltó) versenyterület, kérjük ne menjetek oda! A Megyeri úttól délre, 

főként a Jégcsarnok oldalában, további vendéglátóhelyek találhatók (pizza, gyros, stb). lásd a 

térképvázlatot. 

 

Mindenkit szeretettel várnak: 

a verseny rendezői 

BEAC, MAFC, Mazsola, BDI 



 


